

17 февраля 2014 года в Центре обучения и реабилитации инвалидов состоялось мероприятие, посвященное 120-летию Виталия Бианки (1894 – 1959).



Конечно, любой человек любит природу. Но иногда встречаются люди, наделённые каким-то особенным отношением ко всему живому. Природа это чувствует и будто ждёт момента, чтобы поделиться с ними сокровенными секретами, потихоньку от других раскрывает свои заветные тайны. В присутствии таких людей самые капризные растения расцветают пышным цветом, а самые пугливые животные забывают про все свои страхи.

Об удивительном, необычайно добром, по-детски любознательном писателе клиентам Центра рассказали сотрудники специальной библиотеки для слепых. Вместе с сотрудниками библиотеки, люди с ограниченными возможностями здоровья совершили экскурс по творчеству Виталия Бианки, ознакомились с отрывками из знаменитого произведения автора «Одинец». В завершении мероприятия был показан удивительный фильм по произведению В.Бианки «Тропой бескорыстной любви» о ручной рыси по кличке Кунак.